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Punkt 1: Lukket



Punkt 2: Godkende dagsorden



Punkt 3: Godkende referat fra studienævnsmøde d. 27. marts 2023

Godkende referat fra studienævnsmøde d. 27. marts 2023

Bilag

20230327 SN Sund- Referat.pdf



Punkt 4: Studienævnet konstitueres med en næstformand

Studienævnet konstitueres med en næstformand, indstillet af de studerende



Punkt 5: Behandle evalueringer af efterårets uddannelsesaktiviteter

Studienævnet behandler evalueringer af efterårets uddannelsesaktiviteter og herunder godkender studielederes indstilling
til opfølgning på baggrund af evalueringsresultater.

Studielederne præsenterer kort hovedindhold af evalueringsresultater og indstillede handlinger / ændringer på baggrund
heraf.
Herefter drøfter studienævnet udvalgte emner herfra eller emner observeret i evalueringerne (studienævnsmedlemmer har
adgang til alle evalueringer i bilag) og beslutter relevante ændringer / handlinger.

Følgende uddannelsesaktiviteter skal ifølge studienævnets evalueringspraksis evalueres i efteråret 2022: Alle
undervisningsaktiviteter på bachelorniveau. Alle nye undervisningsaktiviteter, der kører for første gang på
kandidatuddannelserne Alle vejledningsaktiviteter.

Bilag

Evaluering af E22.pdf



Punkt 6: Høring: ændring af gruppestørrelse

Rektor beder om studienævnenes bemærkninger til indstilling vedr. ændring af RUC fælles uddannelsesregler, så
minimumsgruppestørrelsen fremtidigt vil være 3 i stedet for de nuværende 2. Ændringen er en del af sparekataloget og er
blevet behandlet i arbejdsgruppen vedrørende besparelser på uddannelsesområdet.

I forbindelse med arbejdet med den økonomiske handlingsplan i starten af 2023, blev det foreslået, at gruppestørrelsen for
projekter blev fastsat til mindst 3 personer (gælder ikke bachelorprojekter og kandidatspecialer). Det var vurderingen, at
der var et betydeligt økonomisk potentiale i ændringen, lige som flere fandt, at der også kunne være pædagogiske og
didaktiske fordele ved forslaget.

Når der foreligger usædvanlige forhold, vil der som vanligt kunne dispenseres fra reglen.

Forslaget blev drøftet flere gange i den økonomiske arbejdsgruppe, hvor prodekanerne sidder og har endvidere været
drøftet i UL, der støttede forslaget.

Inden forslaget godkendes endeligt ønskes Studienævnenes bemærkninger til forslaget.

Studienævnet giver høringssvar på indstilling, udkast til hørringssvar eftersendes. Høringssvaret skal sendes umiddelbart
efter studienævnsmødet.

Vedhæftet er udkast til høringssvar

Bilag

Høring om ændring af gruppestørrelser på RUC.pdf

Høringssvar-gruppestr.pdf



Punkt 7: Godkendelse og opfølgning på studieleders handlingsplan

Hermed den reviderede studielederplan som er blevet revideret efter kommentarer fra pro- dekan og drøftelser i
studienævnet på vores sidste møde. Det er selvfølgelig udelukkende handleplanen som er relevant og som fungerer som
bilag til dette punkt.

Bilag

Studielederrapport - 2023.pdf



Punkt 8: Drøfte handleplan fra instituttets uddannelsesrapport og beslutte
eventuelle initiativer på baggrund heraf

Studienævnet drøfter om IMT's handlingsplan giver anledning til initiativer i studienævnets arbejde / årshjul.
Handlingsplanen findes på side 39 og frem i IMT's uddannelsesrapport, som er vedhæftet.

Studienævnets formanden indstiller, at handlingsplanen ikke afleder studienævnets initiativer. Dog giver planen
anledninger til to forslag:

punktet om understøttelse af praktikstuderende giver anledning til forslag om, at studienævnet tager en drøftelse
om, hvordan vi på uddannelsesniveau kan understøtte praktikstuderendes akademiske udbytte af praktikforløbet og
praktikprojektet. Et eksempel kunne være fælles opstart på praktikforløbet i forårssemestre, som vi har for
specialestuderende.
punktet om selvindberetning af pædagogisk kompetenceudvikling giver behov for at præcisere hvad vi betragter
som 'pædagogisk kompetenceudvikling' og åbne for at uddannelserne kan organisere egne pædagogiske og
didaktiske forløb eller møder.

Bilag

Institut uddannelsesrapport 2023 IMT - endelig.pdf



Punkt 9: Studienævnets økonomi

Studienævnet har fået sin budgetramme

Der orienteres om den nye budget- og regnskabsmodel for undervisnings- og studienævnsmidler, som er udmeldt til
studielederne på IMT i sidste uge. Der vil være mulighed for afklarende spørgsmål om modellen.

Bilag

Ny budgetmodel for studienævn og undervisningsrelaterede udgifter_final.pdf

Studienævnets økonomi.pdf



Punkt 10: Mundtlige orienteringer

Mundtlige orienteringer:

Studienævnsformand
Studieleder
Videnskabeligt personale
Studerende
Uddannelsesgruppen



Punkt 11: Eventuelt
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